

江苏公务员招录笔试举行

“中国核潜艇之父”的故事让考生破防

12月17日，江苏省2023年度考试录用公务员公共科目笔试举行，全省超43万考生为9200多个机会展开了激烈的争夺。虽然天气冷，但“江苏省考”不出意料地再一次火上热搜，考题中的“雪糕刺客”“野性消费”“神舟十五号”都在考试结束后成为考生们热议的话题。申论材料里“中国核潜艇之父”黄旭华的故事也让不少考生“破防”，在考场泪目。

现代快报+记者
徐苏宁 李雨/文 赵杰/摄

全省为43万考生设置了14435个考场

12月17日的气温着实有点低，上午8点，考生陆陆续续来到考点，羽绒服、围巾几乎是考生们的标配，即使裹得严严实实，也有不少人瑟瑟发抖。“我是极度怕冷星人，穿了羽绒服、棉裤、雪地靴，垫了厚厚的鞋垫，还贴上了暖宝宝。”考生小刘说。“看了天气预报，我带了好几个暖宝宝。”考生朱女士也做足了准备，这是她第二年参加江苏省考。“虽然之前没能考上自己心仪的职位，但我觉得备考的经历本身就是一笔财富。”朱女士说，她觉得公务员考试内容和题型被广泛应用于各类选拔性考试中，“考上更好，考不上也能够从中吸取经验教训，为以后其他的考试或者找工作等打下基础。”

现代快报记者了解到，2023年度全省共编制了9272个录用计划，相比上年度增加13.6%。这9272个录用计划中，省级机关228个，市级机关1499个，县级机关5323个，乡镇(街道)机关1938个，省以下垂直管理机构、直属机构284个。经过几天的报名，最终共有431815名报考者通过资格初审且缴费确认(包括选调生6494人、司法警校生504人、特殊专技职位2113人)，这样算来，平均竞争比超过46:1。

全省为43万考生共设置了14435个考场，考试分为公共科目笔试和公安专业科目考试。公共科目笔试于12月17日举行，实行分类分级考试，报考者按所报职位类别分别参加A类(省市县综合管理)、B类(省市县行政执法)、C类(乡镇、街道)考试。公安机关人民警察B类职位的报考者，除参加公共科

天天出彩

体彩排列3(22337期)

中奖号码:	2 1 7
投注方式:	本地中奖注数
直选:	689注
组选3:	0注
组选6:	2848注

体彩排列5(22337期)

中奖号码:	2 1 7 7 1
奖级:	中奖注数
一等奖:	88注

体彩超级大乐透(22144期)

中奖号码:	03 04 08 15 21 + 04 07
本期中奖情况:	基本 5注
一等奖:	9732901元
追加:	7786320元

福彩“东方6+1”(2022144期)

中奖号码:	3 1 8 2 7 4
生肖码:	鸡
奖等:	中奖注数
一等奖:	0注

体彩鸡毛信 关注江苏体彩微信订阅号 轻松查找身边的体彩网点

关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery)，点击菜单栏“附近网点”按钮，即可进入“附近网点”地图，查看附近的体彩网点信息。



南林大考点

目笔试外，还需参加12月18日上午的公安专业科目考试。

笔试工作由省委组织部统一组织，省、设区市人社部门及其考试机构承担考务工作。加大对考试违法违纪违规行为的打击力度，坚决防止和查处利用网络散发虚假信息、利用高科技手段作弊、有组织的团伙作弊等蓄意干扰破坏考试秩序的行为，全力消除考试安全隐患。加强与教育、公安、消防、工信、电力、保密、交管等部门的沟通配合，形成工作合力，进一步落实细各项保障措施。

考题紧贴热点，神舟十五号乘组有哪些使命

上午11点，两个小时的行测考试结束了，考生们陆续走出考场。考生小曹说：“考题还是有难度的，尤其是数量关系，我就跳过先写后面的，没想到一旦跳过去，回头就来不及了。”

一名考生告诉现代快报记者，“今年省考的题目紧跟热点，难度其实和往年差不多，比较新、比较活，不是靠死记硬背就可以的。”

江苏省考有多么紧贴热点？考生小吴回忆道，11月29日刚刚升空的神舟十五号载人飞船，就考到了。神舟十四号和神舟十五号两个航天员乘组首次实现“太空会师”。神舟十五号乘组有哪些使命？小吴称，“这个是今年的一大热点，考之前我就多多关注了一下。”

另外，某品牌捐赠大量物资，引起全国网友的一致赞誉，并引来了一波“野性消费”，也被列入了今年江苏省考的考题。考生笑称：“考到了‘野性消费’的定义判断，这题我会，毕竟我也野性消费了一番。”

考题还聚焦着大家生活的方

方面面。走出考场的李同学说：“考到了雪糕刺客和反向旅游，是真的没有想到。”

申论：黄旭华的故事让考生破防

“今年A类申论大作文考的是传统文化，我复习的时候重点看的却是经济相关的内容。”考生小江告诉记者。即便如此，他也满满当当写了1000多字。“申论给了很多材料，需要我们自己去提炼，我也被中国传统熏陶了两个半小时，学到了很多。大作文要求围绕汲取传统文化营养，展现现代青年力量来写。”小江说，作为新一代年轻人，他还是有许多话可以说的。他从要坚定文化自信、培养家国情怀、创新文化形式三个层面论述如何在新时代新征程上绽放青春。

申论的材料让不少考生“破防”了，在考场上直接泪目。“‘父母在，不远游，游必有方’。这句话该怎么理解？申论材料讲了三个故事，一个是95后女孩照顾爷爷；一个是大学生毕业放弃了城市里的工作，选择了回家，因为要照顾母亲；还有一个是关于‘中国核潜艇之父’黄旭华的，他隐姓埋名30年痴心不悔，父亲去世，也没回家。他认为，对国家的忠，就是对父母最大的孝。这三段故事是一个递进的关系，看得我很感动，黄旭华真的太伟大了。”一名考生说。“我也是直接鼻子酸了。”“我也是，差点试卷没写完，眼泪流下来。”不少考生在社交平台上留言。

现代快报记者了解到，笔试结束后，江苏省公务员局拟于2023年1月中旬公布笔试合格分数线，届时参加笔试者可登录报名网站查询本人成绩。

低温和大风，今天齐上阵

快报讯(记者 徐红艳)前一晚还雪花飘飘，令人意外的是，周六太阳就火速回到了工作岗位上。但太阳就像是冰箱里的灯，亮但不升温。寒潮影响下，大风和低温霸占了整个周末，周日全省继续冰冻模式，最低温为-7℃，最高温仅为4℃左右。陆上阵风最大可达7级。

12月16日开始，今年冬天第二波寒潮天气大举南下，17日进入影响最强阶段。周六早晨6时，江苏各地温度都在零度线以下，最低气温出现在连云港，只有-5.2℃。最高温也来到近期新低，北部地区最高气温都在冰点徘徊，其中最低赣榆-1.5℃，也就是全天候冰冻，东南部地区略高一些，但最高的吕泗，也只有6℃。

虽然有阳光，但降温配上大风，体感一点也暖不起来。17日夜到18日东部地区陆上风力5~6级阵风7级，江河湖海面阵风9级左右，全省气温仍将下

降。18日早晨最低气温，淮北地区-7~-6℃，其他地区-5℃左右，全省有冰冻。最高温持续低迷，东部地区2~3℃，其他地区4℃左右；小伙伴们，周日最好继续窝在空调房里。

周一，最高温显著回升，沿江和苏南地区8~9℃，其他地区6~7℃。但早晚仍在-4℃左右，全省大部分地区有冰冻。

以南京来看，今后三天都是晴冷的天气。周日最高气温4℃到5℃，下周回升至9℃到10℃。最近早晚冰冻持续，提醒大家注意防寒保暖。

南京三日天气

今天 晴到多云 西北风4级左右

-4~5℃，有冰冻

明天 晴到多云 偏南风3到4级

-3~10℃，有冰冻

后天 多云 偏南风3到4级 -2~

10℃，局部有冰冻

降低租金、鼓励上线……

南京五大举措为“小店”增活力

12月17日，现代快报记者从南京市商务局获悉，为助力小店健康发展，打造最活力、最暖心的城市烟火气，满足人民日益增长的美好生活需要，在“南京国际消费节·冬日暖心”活动期间，将开展引流聚气、数字升级、降本增效、便民服务、示范引领五项行动，着力为小店补充元气、添能量、增活力。此举旨在通过这样的“小店计划”促进全市经济加快恢复、回升向好。

在开展“引流聚气”行动方面，南京以暖心消费助力券为引领，鼓励全市小店推出形式多样优惠让利活动，形成叠加效应，引客流、聚人气。支持互联网平台集中优势资源，向消费者发放小主题优惠券，助力南京地区小店发展。南京还将抢抓元旦、春节等传统节庆消费机遇，市区联动、政企联动，精心策划组织一批消费促进活动，支持小店参加后备厢文化市集、美食节、年货节等特色市集活动，促销售、增活力。

在开展“便民服务”行动方面，南京依托一刻钟便民生活圈建设，鼓励各类社区商业网点采取“一点多用”“一店多能”方式，叠加代扣代缴、代收代发等便民服务，提升小店竞争力，形成一批“小而美”“多且全”的社区商业，满足社区居民多样化消费需求。

在开展“示范引领”行动方面，南京对新入驻市级以上示范步行街、特色商业街区和夜间经济示范区的老字号小店，在各类商务发展政策、试点示范项目等方面给予优先支持。

在开展“数字升级”行动方面，南京继续组织支付宝、抖音生活服务等互联网平台开展“三零行动”，对南京地区小微商户实施“零费率线上开店、零费率线上运营培训、指定时段零费率

线下经营”。

现代快报+记者 刘伟娟

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

门面出租 / 招租

国企房屋出租

珠江路中段百脑汇对面门面房127.5 m²出租，价低。电话:13400077896

出租五台山门面，精装修，125 m²。18100621911

办公房招租/出租

新街口东宇大厦写字楼出租

联系 电话 : 唐先生
13390913311

房屋招租

国企房屋出租

鼓楼傅厚岗11号阁楼房三套，各约80 m²，可拆散租赁电话:13400077896

厂房仓库招租/出租

国企房屋出租

江宁滨江开发区厂房一层2750 m²出租，厂房、仓储均可。电话:13400077896

